

# 太钢东山矿守牢“节”点风清气正过“廉节”

本报讯(通讯员 高爱忠)春节将至,为增强党员干部廉洁意识,做到自觉检己正身,清正廉洁。东山矿从强化节前教育,做实廉洁风险防控抓起,绷紧纪律弦,奏响清风曲,积极营造风清气正、清清爽爽过“廉节”的浓厚氛围。

强化廉洁教育,筑牢思想防线。该矿召开了节前警示教育专题会,安排部署了节日期间正风肃纪工作,矿党委组织党员干部和有业务权人员集体学习了二十届中央纪委第四次全会精神,观看了专题片《反腐为了人民》。要求各支部深入学习宝武纪委通报的6起违反中央八项规定精神典型案例和太钢近期违规违纪典型案例,以案为鉴,从深刻

反思中筑牢信仰之基。开展了廉洁漫画与廉洁春联征集活动,将廉洁元素融入迎新春活动中,在营造浓浓“年”味的同时,让“廉”味更足。

强化风险防控,擦亮廉洁底色。该矿坚持“严”的总基调,细化措施,不断强化廉洁风险防控,用实际行动推动“三不腐”见行见效。一是严格落实《东山矿公务及一般经营用车管理细则》《东山矿领导现场带班和应急值班制度》等制度办法,补充检化验作业人员的管理办法,将制度和规矩挺在前面,立起来,严起来。二是充分发挥班子成员垂范作用,做好民主生活会前期准备,矿领导认真查摆廉洁方面的问题,严格执行个人重大事项报告制度,以身作则,明大德、守公

德、严私德。三是聚焦平定龙泉山工程项目、检化验、绩效分配等关键环节和领域,龙泉山项目部工程专业人员签订了《廉洁承诺书》,矿纪委持续强化项目专项监督,打造工程项目廉洁样板。并组织了外派技术中心履职检化验岗位人员的廉洁谈话和专题培训,贯通运用“四种形态”,做到早警示、早纠正、早处理。四是强化作风建设,严肃劳动纪律,严格考勤制度执行,坚决防范因为节日原因出现违规打卡、迟到、早退等异常现象。提倡勤俭节约、文明过节,下发《厉行勤俭节约,反对餐饮浪费》倡议书,规范职工行为,引导职工摒弃大吃大喝、铺张浪费等不文明不健康的过节陋习,形成节俭、文明、健康的节日新风。



认真落实“两个责任”  
推动全面从严治党全面依法治企

本报讯(通讯员 白旭峰)近日,复合材料厂召开党委工作会议,针对去年党风廉政建设和反腐败工作得失,及时研究部署新一年的工作。

强化“四责协同”。该厂要求,厂党委切实担负主体责任,党委书记、党支部书记切实担负第一责任人责任,始终以严的基调、严的措施、严的氛围一以贯之,将全面从严治党向纵深推进;纪委发挥监督主责,协助党委抓好全面从严治党各项工作;进一步压紧压实领导班子成员“一岗双责”,切实履行好分管领域管党治党重要政治责任。

深入开展廉洁风险防控。坚持“纵向到底、横向到边、不留盲点”的原则,及早识别新一年权力运行中存在的风险点,根据业务处置权和自由裁量权的大小、滥用权力发生的概率及危害程度等因素对廉洁风险进行辨识,及时完善、实施风险管控措施,持续强化监管和约束。

强化日常监督、专项监督、专项整治。围绕年度重点项目实施、经营绩效完成、巡察发现问题的整改落实等方面,强化监督检查,对因责任不落实、整改不到位、不彻底等问题,严肃追责问责;针对违规业务接待、公款旅游、违规收受礼品礼金等问题,强化监督检查,针对性开展专项整治,从严查处借培训会议等名义公款旅游、节日期间收送礼品礼金等违规违纪违法行为;深挖细查“吃公款”“吃老板”“吃下级”,利用公务出差提前去推迟回“搭便车”旅游等隐性变异问题,持续压缩“四风”隐形变异空间,纵深推进落实中央八项规定精神,

抓好纪律教育,树立崇尚廉洁的价值取向。持续巩固党纪学习教育成果,把经常性教育和集中性教育相结合,广泛开展形式多样的警示教育、典型案例教育,营造学纪律的浓厚氛围;积极开展清廉实践,持续开展思政教育廉、文化润廉、家风促廉、警示醒廉活动,在全厂营造崇廉拒腐的良好风尚。

## 太钢复合材料厂 部署新一年党风廉政建设工作

## 共迎幸福年

# 代县矿业公司把喜庆与祝福送到员工身边



不,另一边,包饺子的现场同样热闹非凡,案台上饺子馅散发着诱人的香气,白菜猪肉、韭菜鸡蛋、羊肉口味满满三大盆,各色口味齐聚一堂。管理人员和食堂员工们两两一组,围桌而“战”,亲切交流着包饺子的妙计。切面、擀皮、包馅、捏紧,俨然一派热火朝天的景象。欢声笑语间,小巧的饺子在手指间翻腾,逐渐成为围桌同乐的象征。尤为精彩的是“幸运饺子”环节,那埋藏于不知名饺中的幸运硬币,带来了不少的惊喜与憧憬。等到饺子一个个翻滚着浮了起来,香味渐渐弥漫开来,经验丰富的大师傅一声令下:“饺子出锅喽”,热气腾腾的饺子随即分发到员工们餐盒内,吃到幸运饺子的每个人脸上无不洋溢着新年好运的喜悦,极大地增加了活动的趣味与期待。

提前准备好的幸运者礼品已经摆放在窗前,等待着幸运者领取。“来吧,这是我的幸运币,兑换奖品。”一名员工快步走到窗口前,淘气地从嘴里吐出硬币,众人的眼光瞬间聚集在他的身上。“运气真好啊,随便挑。”食堂管理员笑着说道。不时有员工拿着硬币来换着礼品,吸引着大家围观。

食堂的电视上通过手机投屏,实时播放着迎新年每个心动的瞬间,看着视频、吃着饺子、说着祝福,温馨的场面定格在每个人的心中。这场迎新年的盛会,该公司党委不仅在组织策划上精益求精、在操作环节上细致入微,更注重在精神层面上深刻演绎,是一场用心用情增进员工感情的亲善之旅。

这样充满活力的迎新活动,将传统文化的魅力展现在大家眼前,并以轻松而欢乐的姿态,向新的一年问好。新年的钟声即将敲响,让我们怀着对未来的憧憬,共同迎接矿山充满希望的一年。

本报讯(通讯员 霍鹏 赵冬梅)传统佳节的喜庆氛围中,小年作为迎接新春的前奏,寄托着深厚的希冀与祝福。为了传承这一饱含文化底蕴的节日,1月22日,代县矿业公司精心策划了一场别具匠心的迎小年活动,通过写春联、送福字、包饺子、兑奖品的形式,为辛勤奋战在一线的员工送上满满的祝福与温暖。

上午10时许,采选食堂大厅被节日的快乐气息所覆盖,处处装点着彩色的气球与缤纷的图案,与四周的喜庆布置交相辉映,洋溢着新年到来的欢欣。这

不仅是一场向古老文化的深切致敬,更是一次凝聚员工力量的契机。活动伊始,职工书法家的笔墨舞动在红纸间,宣示着振奋人心的艺术魅力。“天增岁月人增寿”“春满乾坤福满门”等一幅幅饱含深情的春联,一个个形态迥异的福字,一笔一画绘就、一点一滴聚集,依次诞生跃然纸上,凝结了对美好未来的无限憧憬。只见大家兴致勃勃,爱好者们也顺势临摹,任思绪与创意随笔尖飞扬,无不透露出对春节的翘首以待。

吃饺子取“更岁交子”之意,寄托着对新一年的祈望。这

## 守廉洁 筑清风

刘婷婷

作为企业基层的一员,我们的平凡犹如一颗螺丝钉。螺丝虽小,却拧紧着企业运转的关键部位,而廉洁正是这颗螺丝钉不生锈、不松动的防腐剂。

很多人认为,廉洁是领导干部必备的职业操守,与我们普通员工关系不大。其实不然,廉洁和每位员工都息息相关。在日常工作中,我们每一个微小的决策、每一次常规的操作都有可能面临廉洁的考验。比如,在收料环节是否做到按序卸车,质量检验是否真实可信,物资发放是否合理合规,绩效分配是否公平公正……这些工作中的细节,若不加以重视,一个小小的疏忽、一时小小的贪念,都会像滚雪球一样越滚越大。于私

而言,丢失诚信、承担法律责任、断送职业生涯;于公来讲,破坏团队凝聚力、造成企业经济损失。

廉洁是与我们日常工作紧密相连的行为准则。作为基层职工,我们要积极参加单位组织的廉洁培训,学习法律法规和相关规章制度,从思想上筑牢防线。树立正确的价值观,认识到廉洁从业不仅是对工作的负责,更是对自己和家人的负责。摒弃“拿一点、占一点没关系”的错误想法,培养廉洁自律的自觉性,做到公私分明。让我们立足岗位,从点滴做起,确保每一项工作都经得起检验,以实际行动诠释廉洁修养,共筑风清气正的企业氛围。